EJERCICIO DENDROMETRIA N°2  Se pretende medir la altura total de un arbol con
un clinémetro (eclimetro). Para ello nos situamos a una distancia en Proyeccién Horizontal
de 13 metros del mismo, tal que nuestros ojos estan situados entre la base vy el apice de
dicho arbol.

1°) Cual sera su altura si el angulo de inclinacion obtenido en la visual al apice es de 53°
y el de la visual a la base es de 9°.

2°) Si la inclinacion del terreno en el sentido en el que nos hemos desplazado, para
medir la altura del arbol es del 21,25 %, a que distancia sobre el terreno equivale la
distancia en P.H. de 13 metros.

3°) Que lectura al apice nos daria la visual lanzada con un hipsémetro Suunto, desde 13
metros si leemos en la escala de los “20”.

4°) Si medimos la altura de dicho arbol con una Regla de Christen de 40 cmtrs., para un
jalon de 4 metros, a que distancia del origen de dicho hipsémetro estaria graduada su
altura.

13 mts.

Resolucioén:

1°) Conociendo la distancia en P.H. a la que nos encontramos, Y la inclinacion del apice y
de la base respecto a la horizontal, podemos determinar la altura AB de la manera sefalada.

AC=13-tag53°=17,25m. CB=13-tag9°=2,06m.

h=AB=AC+CB=17,25+2,06=19,31m.
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2°) Distancia sobre el terreno

p%=21,25%=100-taga = tago(:211 25 =0,2125

arcotag0,2125=11,99%12°

13m.
cos12°

Dterreno-c0512° =13 m. = Drerreno =

=13,29m.

39) Lectura al apice: Sabemos que la relacion entre una lectura real y la aparente desde
una distancia distinta de De con los hipsémetros tipo plancheta es:
hr :ha%
De

|apice real :AC 217,252 |apice aparente'E = |apice aparente =M=26,54 m.
20 13

4°) Graduacion de la “regla de Christen”

A’C’ es la graduacion de la regla de Christen, en ella se refleja la distancia del origen A" a

la que se colocan las distintas alturas que se miden del arbol, segun la metodologia de
utilizacién de dicho hipsémetro, con jalén de referencia.

Tendremos:%zﬁ ——> AC _ 040 A C=317cm.

AB 1931-4 1931
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